脱贫攻坚下   请救百姓生活之水火
------记岳阳县月田镇上庄村农民万玉辉老人家庭现状
当您看到这个标题时，希望引起您及获得社会的关注与共鸣，传递一份爱心及伸出您温暖的双手，共同托起这个家，给这个家一点希望、一丝阳光。

“生在阳光下，却活在阴霾里”——这是对现已79岁的万玉辉老人家庭生活的真实写照，有过之而无不及。本已耄耋老人，古稀之年，该享受儿孙天伦之乐，但这一切对他二老而言可能只是一个梦，一个不敢做的梦而已。因为他二老必须为了这一个多灾多难、揺揺欲坠的家，拖着年迈的身躯奔波劳碌、苦苦支撑。
“人为父母生，又为人父母”，世间做儿女者谁都不愿父母遭受磨难与煎熬，而做父母者也不想自己的儿孙身受折磨与痛苦。可恰恰生活中的所有不幸，却通通在万玉辉二老的家庭中发生了，所有希望都变成了绝望，无奈变成无可奈何，无助而痛不欲生，纵使二老却成为了家庭的顶梁柱与主心骨，所有的千斤重担狠狠的砸在二老肩上，在看不到任何希望的路上，二老连死都不敢死。
万玉辉二老是面朝黄土，背朝天的朴实农民，都已近八十高龄，整个家庭成员共计8口：长子万石祺，孙儿万*友。二儿子万亮其、儿媳曾爱枚、 孙儿 万石友、万三红。
长子石祺，现54岁，中年丧偶，至今了然一身，现与儿子相依为命。其妻子小何于2004在岳花板桥死于车祸，当时儿子只有1岁多，正值嗷嗷待哺，并且，当时还3个多月身孕在身。一场飞来横祸迫使一个小家变得支离破碎，小孩从此失去母爱，家庭再无完整。现小孩虽已长大，却给小孩心里留下永不褪出的生活阴影及无法弥补的遗憾。
二儿亮其，现52岁，一生忠厚、老实、不善言谈，身单力薄，妻弱子残。年幼时体弱多病，在家寒积贫的环境下，至今落下一个瘦小及弱不惊风的身体。2008年迫为家庭生计，外出广东打工谋生，但无技术又无文化的他，只能在工厂做杂工，干的是累活、苦活、脏活。其2014年在厂却被叉车撞成8级伤残，其右小腿全部粉碎骨折，2016年右脑又被摔成骨裂颅内出血，手术6小时之久，至今右脑缺少一块骨头形成凹陷。祸不单行的遭遇，使身体身受伤残，而其妻却有过轻度脑膜炎病史，在心智、反应及接人待物上存在生理缺陷，虽生活能自理，但对家庭的照顾却无能为力，而现如今眼睛又犯上眼疾，视物不清。
孙 万石有，现26周岁，从小就比同龄的孩子缺少一些机灵，尤其在肢体反应与口语上反差极大，到2岁还不能站立行走，且口齿不清，3岁医院诊断却是犯有先天性脑瘫及佝偻病。现当前状况是生活完全不能自理，吃、喝、拉、撒全靠家人照顾，必须保持寸步不离，而行走只能依靠爬行，现随着年龄的增长，逐渐神志不清，胡言乱语喋喋不休，丧失心智，完全活在不知不觉的世界里。
孙 万三红，现22周岁，从小身体潺弱，胆小怕事，因从小生活在一个不利于成长的家庭环境，使性格变得孤僻、内向、自卑，同时，在没有良好的教育与关怀下，缺少了同龄人机敏，在心智、沟通、交往、表达上存在缺陷并且犯有高度眼疾近视。2016年初中毕后在广州打工，在建筑工地上看管材料，而在2018年一场突如其来变故中，万三红在广州失踪1个多月，最后在广州救助站发现。此次变故中对他造成了严重心理伤害与刺激，现已变得精神异常，自言自语，生活在自己的世界里，并伴随一些异常行为。虽然在岳阳康复医院进行治疗，但毫无起色。
以上就是万玉辉老人家庭现状，8口之家中，2口是已知天命的老人、4口系残疾之身，另2口却是相依为命的父子。这个家还算得上是一个完整的家吗？家的出路在哪里？孩子们的出路又也在哪里？现老人虽靠着养老金补贴家用，可的百年之后，这个家又怎么办？当二老面对这些生活不幸与问题时，心早已碎了！泪也早已流干了！但这一切需要很大的生活勇气与信念！因为二老一直相信，生活慢慢会好起来的。可眼前的现状，不管发生在任何一个家庭，都是无法想象的一种痛苦与无奈，令人心酸、心疼。
老人的家庭现状用一个“惨”字来形容不为过，希望通过媒介，让这个活活生生的、发生在我们身边真实而不幸的事，在好心人的帮助下转起来，并呼吁所有的爱心人士，凝聚起社会的力量，同时，在政府攻坚脱贫的政策下、在共建和谐社会，幸福家园的康庄大道上，一起帮帮老人吧，不要让老人再次哭泣！再次流泪！给这个家一点希望！一点点盼头！，
                         
